



## 别让青春被淋湿

■西安高新一中初中校区 初2024届C5班 赵佳茗

青春不会因大雨而吹散恣意飞扬的风采，正值青春的我们又迎着风雨向着精彩与骄傲一路狂奔。

三年的时光悄然而逝，最后一次运动会使青春的心跃动，春日刻薄的风雨又打湿了激情。雨和风尖锐地呼啸着，兴奋的呐喊声与青春的跃动是否会重现？

尚有理想，无惧险途。

我整理好被风吹散的思绪，踏上了湿漉漉的跑道。枪声响起，我微曲的双腿机警地弹出，步频随着余光中对手若隐

若现的身影加快。我俨然和阻挠我的风雨在一同向前。三年来的记忆在我的脑海中流动：我们为了共同的理想会聚在校园中的日日夜夜，我们隔着小小屏幕共同奋斗的日日夜夜，我们今天一展风采的种种期待……呐喊声穿过时光，温暖了我的心魄。空气平静地出入身体，肺好似勤劳的风箱般寡言而沉稳。一步一步奔向逐渐晴朗的彼方，冲线，小组第一！我们在风雨中一路向前奔跑，才让青春依然晴朗。

尚有热爱，无惧风雨。

天空澄清，空气中有股春日悠悠的青草味。热爱与坚持撑起了一把大伞，让雨无法淋湿运动场上的飞扬风采。终点的红线在雨水的拖拽下渐渐下落，换作一行人响亮而激昂的欢呼声来欢庆青春胜利的终章。三年的沉淀化作一纸热情，也聚作笔墨，渲染在被打湿的稿纸上。字迹虽然模糊，但燃烧的热情使得只言片语都有了重量。“用我们所热爱的岁月去照亮前路吧！”

别让青春被雨淋湿。”广播将通讯稿上澎湃的心声无限扩大，直至浓缩了这因我们而精彩的三载芳华。青春不是没有风雨，而是将热爱作朝阳博长空。

迎春花如约而至，她明朗洁净而动人的身影未因风雨而缺席，反而成为雾霾中最明亮的存在。最宝贵的东西一直都在这里，无论风雨。

青春的锋芒从不会被风雨磨钝，漫漫时光又何妨？我们永远在路上！

指导教师：赵文艺

## 松柏之志，经霜犹茂

■西安高新一中初中校区 初2024届C6班 姚雨杉

凛冬已过，皓月长明，这人间仍是星河滚烫、水木年华、江山如故。

暮春四月，高高的樱花树有着灿烂的微笑，在阳光的烘托下是那么浪漫。东方天际间的薄云仿佛燃烧起来，橙金色的云朵顺着天际向西绵延。我立足于炽热的红色塑胶跑道上，风敛起了时光的裙角、吹起了琐碎的流年，往事如一泓清泉涌入心头。

三年前的春天，也如这般的欣欣向

荣，只是校园里的樱花树却无法迎接意气风发的少年。我眺望窗外，俯瞰着空荡荡的校园，目光停留在了偌大的操场上。这个时间，本该在开运动会吧，本该是校园中最热闹的时候吧。

两年前的春天，刚刚经历了冬的洗礼，有些寒冷，也有些疲惫。我望着长长的跑道无奈地叹了口气，一年没有训练了，体力渐渐不支，我咬了咬牙，尽力迈开像灌了铅的双腿。咸湿的汗水顺着我的

脸颊滑落嘴角，腿一软，我的膝盖重重地磕在了跑道上。我索性坐在地上，望着东方的天空发呆。原以为阳光会越来越明亮，仔细一看，却发现云朵的色彩暗淡了许多，原来天地交界处是一层厚厚的云。

思绪被拉回，我仍旧站在跑道上，只是今非昔比。有了目标，就去奔跑，我这次是来弥补当年的遗憾，是为了冠军而来的。此时此刻，我的大脑中一片空白，两条腿不停地交替着，仿佛要踏碎炽热

的阳光。这一刻，希望在跑道上放飞；这一刻，时间在永恒中定格。我携着阳光，向前奔跑。仰起脸，一道金光猛然映入我的视线，太阳已有半个身子穿越了厚厚的云层，耀眼的光芒向我传递着喜悦的心情。跨过醒目的终点线时，温暖的阳光洒在我溢满汗水的脸上，回望洒满阳光的跑道，那里曾洒落多少汗水。

此时的春天，正如年少的我，充满阳光，充满希望。

指导教师：赵文艺

## 运动场上的风采

■西安高新一中初中校区 初2024届C6班 黄凡宸

走过严冬的苦寒，再次顶峰相见。我看见了湛蓝的天空，看见了希望的火花融化冰雪，看见了莘莘学子用青春和热情展现运动风采。

我记得，在去年的盛夏里，有许多身影都让我留恋，是意志坚强、顽强不屈，也是轻狂一场，致那无悔的青春。而到了如今的运动会，仿佛过了很久。同学们走过了寒冷的冬天，走向温暖的春季，积蓄了一整个冬天的朝气蓬勃像光一般迸发。我听见了呐喊的号角，也听见了发令枪发出的低鸣，属于青春的运动风采被挥洒得淋漓尽致。

过去的身影和眼前的人渐渐重合，一名少年从我身边经过。他让我一定要

在终点等他，我点头，他笑着说：“我一定能拿到第一，到时候要为我欢呼啊！”他身上的青春张扬肆意。枪声一响，我的神经也跟着紧绷，我看见他犹如一道白色的光影从起跑线冲出，带动了全场的欢呼声和热潮，我下意识地捏紧了手中的水瓶，一圈，两圈……七圈，他依然跑在最前面。如果说前半段比的是能力，那么后半段赛程当所有人都精疲力竭时，只有意志和勇气相互依存。

有的人半途而废，有的人用脚下坚定的步伐谱写生命的赞歌。他越过终点，就像一首小提琴曲获得圆满收尾，一瞬间，观众雷动的掌声就好像那些没来得及开放的花都绽放了笑颜。我赞他的意

志，我信他的青春是无悔的，是值得回忆和思念的那段时光。

我接过接力棒，上一次的遗憾是没能参加比赛，这一次我便要将愿望实现。刚入春的风带着丝丝凉意，我弯下腰，看着眼前殷红的塑胶跑道，我从来没觉得眼前的路有那么漫长，就好像是望不见边的大海一样，双腿一摆，我冲出起跑线，不到200米的路程让我大汗淋漓，我咬着舌尖，血的腥味在嗓子里蔓延，我们每个人都是战士。面对无尽的雪原，在威严的天地间屹立，生命哪怕随时都会被吞噬，就连足迹也难以留下，我们每天仍然会用意志和坚强与看不见的敌人作斗争。我们是

战士，要将挑战之心系于刀尖之上，用生命和坚强去抵挡，去战胜一场场没有硝烟的战斗，这或许是战士的誓言，这也是运动场上独有的风采，充满着力量，用生命和青春去感受每一次成败，将其作为宝贵的经验。我低下头，双腿已经没有力气了，我将接力棒塞进其他人的手里，我认为我是赢者，打破了“不可能”的纪录，成为了更好的自己，决胜于顶峰。

运动会上，从来不缺乏一桩桩美谈，用毅力和顽强拼搏全程的人展现着自己的运动风采，用力量书写着属于他们的崭新诗篇。

指导教师：赵文艺